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Ata de Julgamento – 31ª Sessão Ordinária Virtual por Meio Eletrônico 

 

Aos 21 dias do mês de outubro do ano de 2021, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o 

Egrégio CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, 

nos termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, tendo o Colegiado a 

seguinte composição: Desembargadores EDSON VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS BASILIO, ANA MARIA 

OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, MYRIAM MEDEIROS, MAURO MARTINS 

e MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento dessa sessão ao representante do Ministério 

Público, o Excelentíssimo Senhor Doutor JOSÉ MARIA LEONI LOPES DE OLIVEIRA, Procurador 

de Justiça. 

 

 

Foram adiados/retirados de pauta os seguintes processos: 

 

1. 0000392-32.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE FRANCISCO MARIANO DE BRITO, MAGISTRADO APOSENTADO  

ADVOGADO JOSÉ ROBERTO DE CASTRO NEVES  

ADVOGADO FELIPE COELHO GOMES FERNANDES BASTO  

ADVOGADO PEDRO IVO JOURDAN GOMES BOBSIN  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

2. 0011521-82.2017.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

RECTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA, PELO DELEGATÁRIO DARIO PAULO DE SOUSA 

 JUNIOR  

ADVOGADO PAULO ROBERTO PIRES FERREIRA  

HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA:9674 Assinado em 18/11/2021 15:14:00
Local: CONSELHO DA MAGISTRATURA
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ADVOGADO ADRIANO BARCELOS ROMEIRO  

INTERESSADO JORGE SOARES DA SILVA FILHO  

ADVOGADO Defensoria Pública  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

3. 0000282-33.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE DELEGATÁRIO 

ADVOGADO MIRIAN OLIVEIRA DA ROCHA PITTA  

ADVOGADO VILMA JACINTO DE ARAÚJO  

 

Processo Adiado 

 

4. 0000531-47.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SINDICATO DOS SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - 

 SINDJUSTIÇA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

5. 0000279-78.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE               DELEGATÁRIO  

ADVOGADO HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

ADVOGADO ISABELA QUINTANILHA CELANO  

ADVOGADO LUCAS GUIMARÃES ROCHA  

ADVOGADO FILIPA DE MARTINS HENRIQUES  
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Processo Retirado de Pauta 

 

6. 0000021-68.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM DGLOG - DIVISAO DE PROTOCOLO ADMINISTRATIVO 

RECTE              SIGILOSO 

ADVOGADO GISELE VALLE DE CARVALHO  

ADVOGADO SONIA LIMA DE AQUINO  

ADVOGADO RICARDO VALLE DE CARVALHO  

 

 

Adiado o julgamento para a sessão híbrida do dia 11/11/2021, em razão de divergência. 

 

Foram julgados virtualmente os seguintes processos: 

 

7. 0000396-35.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE               TABELIÃO  

INTERESSADO SIGILOSO  

ADVOGADO MARCOS LINS E SILVA NERY DA COSTA  

INTERESSADO SIGILOSO 

ADVOGADO MARCELO COELHO EDLER  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
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8. 0000646-68.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE               ADMINISTRADOR JUDICIAL  

ADVOGADO JOÃO JOSÉ RICHE JUNIOR  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

9. 0000411-04.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE              DELEGATÁRIA  

ADVOGADO DANIELA GALVAO DA SILVA REGO ABDUCHE  

ADVOGADO MARIA VITORIA BACH LACOMBE  

ADVOGADO PEDRO COUTO GABRIG  

ADVOGADO MARINA WONGLON PEREIRA DE ANDRADE  

ADVOGADO PAULA PEQUENO DE FREITAS PEDRO  

ADVOGADO CAROLYNE ALBERNARD GOMES  

ADVOGADO CAMILA KEMP BUSTAMANTE  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO 
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CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

10. 0000422-33.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE               SERVIDORA  

ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  

ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  

 

 

Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso para reconhecer a prescrição da pretensão 

punitiva, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

11. 0000115-79.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE               DELEGATÁRIO  

ADVOGADO PAULO MANOEL LOPES DE AMARAL  

 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
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BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

12. 0000563-87.2015.8.19.0058 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM SAQUAREMA 2 VARA 

SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE SAQUAREMA, PELA TABELIÃ CAROLINA 

RODRIGUES DA SILVA  

INTERESSADO ASSOCIAÇÃO PORTO DA ROÇA FUTEBOL CLUBE  

INTERESSADO DJALMA ALVES DOS SANTOS  

INTERESSADO SANDY SANTIAGO CARVALHO FISCHER  

 

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

13. 0005392-68.2011.8.19.0053 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM SAO JOAO DA BARRA 2 VARA 

APTE MÓNICA M. DE BIVAR, TABELIÃ DO CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE SÃO JOÃO 

 DA BARRA  

APDO UNIÃO  

ADV.UNIAO             ERASMO ROCHA DE OLIVEIRA JUNIOR  

INTERESSADO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BARRA  
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ADVOGADO ANNA PAULA PETRUCCI NASSER  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA.  

 

14. 0014851-31.2015.8.19.0061 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM TERESOPOLIS 1 VARA CIVEL 

SUSCTE CARTORIO DO 1º OFICIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TERESOPOLIS  

INTERESSADO RONALDO VIANNA PEDROSA  

 

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

15. 0124729-37.2016.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

COSLTE CARTÓRIO DO 5° OFÍCIO DE REGISTROS DA CAPITAL, POR SEU OFICIAL DURVAL 

HALE  
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Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

16. 0000313-53.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE SERVIDOR  

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  

 

Por unanimidade, foram rejeitados os embargos de declaração, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

17. 0000500-27.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ANA CAROLINA VILLABOIM DA COSTA LEITE, JD  

INTERESSADO DÉBORA DE ANDRÉA MESTRINER  

 

 

Por unanimidade, foi homologado pedido de recondução da interessada, nos termos do voto do 

Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

18. 0000501-12.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE PAULO VITOR SIQUEIRA MACHADO, JD  

INTERESSADO LEANDRA ARRUDA DA SILVA  

 

 

Por unanimidade, foi homologada a nomeação da interessada, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

19. 0000647-53.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE MAFALDA LUCCHESE, JD  

INTERESSADO ADRIANA FIGUEIRÊDO DE CARVALHO OLIVEIRA  

 

 

Por unanimidade, foram homologadas as reconduções sucessivas da interessada, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
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BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA.  

 

20. 0000656-15.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE DENISE FERRARI MAEDA, JD  

INTERESSADO SONIA MARIA DE AGUIAR DIAS  

 

 

Por unanimidade, foi homologado o pedido de recondução da interessada, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA.  

 

21. 0000526-25.2021.8.19.0810 

CLASSE Licencas de Desembargadores 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM 

OFTE MARCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES  

REQTE KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DESEMBARGADORA  

REQTE JOAO BATISTA DAMASCENO, DESEMBARGADOR  

REQTE BENEDICTO ULTRA ABICAIR, DESEMBARGADOR  

REQTE RENATA MACHADO COTTA, DESEMBARGADORA  

 

 

Por unanimidade, foi homologada a licença especial dos Desembargadores que fizeram jus à 
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concessão no mês de julho de 2021, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

22. 0000683-95.2021.8.19.0810 

CLASSE Licencas de Desembargadores 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DIVISAO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 

OFTE MARCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES, DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL 

DA MAGISTRATURA  

REQTE LUCIANO SILVA BARRETO, DESEMBARGADOR  

REQTE OTAVIO RODRIGUES, DESEMBARGADOR  

 

 

Por unanimidade, foi homologada a licença especial dos Desembargadores que fizeram jus à sua 

concessão no mês de agosto de 2021, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

23. 0000421-48.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE ASSOCIAÇÃO DE MAGISTRADOS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - AMAERJ  

ADVOGADO JOSÉ ROBERTO DE CASTRO NEVES  

ADVOGADO MARCOS PITANGA CAETE FERREIRA  
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ADVOGADO HELENA ACKER CAETANO  

ADVOGADO LUIZ FELIPE GOES DE ANDRADE MENDES DE ALMEIDA  

REQTE ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE DESEMBARGADORES - ANDES  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

Ao final da sessão foram computados 17 processos julgados. 

 

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo do 31 do Regimento Interno do 

Conselho da Magistratura, do Ato Normativo TJ nº 25/2020, dos dados constantes do Sistema 

eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com os 

votos e anotações que dele constam. 

  

Rio de Janeiro, em 21 de outubro de 2021. 

 

DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

Presidente 

 

THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

Secretária do Conselho da Magistratura 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 11/11/2021. 

 

Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 21/10/2021 

13:00. 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 2 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
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 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 2 

DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Julgamento 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a Justica de Paz, Deliberação em Sessão 2 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Recursos administrativos hierarquicos, Deliberação em Sessão 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 3 

 Julgamento  

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos relativos a Justica de Paz, Deliberação em Sessão 2 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 2 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Licencas de Desembargadores, Deliberação em Sessão 2 

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Retirada de pauta  

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Deliberação em Sessão 1 
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